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Bapuanr 1.
Urto Takoe unepuus?
a) OU3MYECKOE SIBJICHNUE COXPAHEHHS CKOPOCTH TeJla MIPU OTCYTCTBUM JICUCTBUS HA
HEro ApYyTUx Tell.
0) duznyeckas BeIMYNHA, KOTOpas XapaKTePU3yeT CBOMCTBO TEJI TBUTATHCS
PaBHOMEPHO U NPSAMOJIUHENHO.
B) CBOWCTBO TeJ MPHOOPETATh Pa3IMYHbIE CKOPOCTH MPU B3aUMOICHCTBHH.
r) CBONCTBO Tejla U3MEHATh CBOKO CKOPOCTh HE MTHOBEHHO, a 32 ONPE/EIIEHHOE
BpeMs.
[Tpu 3anmucu popmyn maccy 0003Ha4aOT OYKBOH ... , 00BEM — ... , U TNIOTHOCTH —...
a)V,m, p 0) p,m, V B) V,p, m rym,V,p
Ornpenenure Bec mapa Maccoi 5 Kr.
Onpenenutb EeMKOCTh COCY/a, ECIIM B HETO BXOJUT 1,2 Kr ciupra.
Ha Teno BneBo neiictByer cuma 100 H, a BmpaBo — 60 H. Omnpenenuts wux
paBHOAEHCTBYONY10. M300pa3uTh Cuilbl rpanuecKH.
Kon6a, nanonuennas cnuprom, umeeT maccy 500 r. Ta e konba 6e3 cnupra umeer
maccy 100 r. Haiinute eMKOCTh KOJIOBI.
Ompenenure Bec 1yooBoro Opycka pazmepom S0x15x15 cm.
Onexrpornoesn, pasroHsaick, npoxoaut nepsbie 200 M co ckopoctbio 10 M/c, 3aTem B
TedyeHHue 1 MUH JBHXKETCS C IOCTOSIHHOM CKopocThio 72 kM/4. KakoB myTs,
IPOMIEHHBIN 3JEKTPONOe310M 3a Bce BpeMms JBukeHus? KakoBa ero cpenHss
CKOPOCTh?
Creroxon maccoi 200 kr, pa3zsusas cuiny Taru 800 H, yBenuunuBaeT cBOIO CKOPOCTb
Ha 1,5 M/c 3a kaxayr0 ceKyHAy pasroHa. Haiinure 3HaueHHE CUIIBI TPEHUS.
Teno mpouwio MONOBUHY IMYTH CO CKOPOCTbIO 6 M/C, a JPYryl0 MOJOBUHY IIyTH CO
ckopocThio 4 M/c. UeMy paBHa cpeHsis CKOPOCTh TeJla Ha BCEM Iy Tu?

Bapuanr 2.
[LioTHOCTH OsoBa 7300 Kr/M’. D10 3HAYUT, 4YTO ...
a) OnoBo maccoit 7300 kr 3aanMaeT 00bem 7300 M.
6) B o6beme 1 M° comepkuTes 0110B0 Maccoii 7300 Kr.
B) 0JI0BO Maccoi 1 kxr 3annmaer o0bem 7300 M.
r) B 0o6Beme 0,5 M° comepsxures 730 KT 0JI0Ba.
[Tpu 3anmucu popmyit Bec Tena o603HavaeTcss OyKBOH ... , CKOPOCTh —... , INIOTHOCTH

a)P,F,V 6)v,p,F B)P,v,s r)P,v,p

CxkopocTs 3aina 15 M/c, a ckopocth nenbdura 72 kM/4. KTo U3 HUX ©MeeT OOJBITYI0
CKOPOCTh?

MpamopHas mnutka umeeT ooseM 0,02 M°. Haiiziure miotHoCTh Mpamopa, €ciid Macca
TUTUTHL 54 K.

Hatinure rpadudecku paBHoaeictByronyto cwi 40 H u 60 H, npunoxeHHBIX K TeTy U
HaIpPAaBJICHHBIX B IIPOTUBOIIOIOKHBIE CTOPOHBI.

OnuH BemOCUNIEAUCT B MPOJODKEHHE 12 ¢ JBUTAICS CO CKOPOCThIO 6 M/C, a BTOpOH
BEJIOCUIIEUCT MpOoeXan 3TOT K€ y4dacTok myTu 3a 9 c. KakoBa ckopocTh BTOpOro
BEJIOCUIIENCTA HA 9TOM Y4YacTKe IyTH?

CKOJBKO BECUT KepOoCHH 00beMoM 18,75 n?

[Ipu cTpoUTENBCTBE KEIE3HOMOPOKHOUN JIMHUK BhIHYJIH 6000 M IrPYHTa, IIOTHOCTh
koToporo 1400 kr/m°. CKOJIBKO IPy30BBIX aBTOMOOMJIEH MOXKHO HAarpys3uTb 3THM
TPYHTOM, €CJIM TPy30MOAbEMHOCTh OJHOIO aBTOMOOMIIS 12 17

Mortopsnas nonka maccoi 100 kr yBennumiia ckopocTs 3a 1 ¢ Ha 2 m/c. KakoBa cuna
TATH, pazrousmomas 101Ky ? Cuioil conpotuBieHus npenedpeus. Kak n3menunacey Obl
CKOPOCTB JIOJIKH, €CJIH ObI CHjla cOmpoTHBIeHUs paBHsutack 200 H?

ABTOMOOWJIb TOCTaBUJI TPYy3 U3 MyHKTa A B MyHKT B, mnepememasch co CKOPOCTbIO
40 km/4. Bo3Bpamasce 00paTHO, aBTOMOOMIIb IBUTAJICS CO CKOPOCThIO 60 kM/4u. Uemy
paBHa CpeHSS CKOPOCTh JIBUKEHUS HA BCEM ITyTH?
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Bapuanr 3.
IhioTHOCTH Gensuua 710 kr/m°. DTo 3HAYUT, 4TO ...
a) bensun maccoii 710 kr 3aauMaeTt 0o6neM 710 M.
0) bensun maccoii 1 kr 3annmaer 006em 710 M.
B) B 00neme 1 M cojepxuTcst OeH3uH Maccoi 710 kr.
r) bensun maccoii 710 kr 3anumaeT 00beM 10 M.
[Tpwu 3amucu popmyin cuna o603Havyaercst OyKBOH ... , Macca — ... , TNIOTHOCTD — ...
a)m, p, F 6)F, p,m B) F, m, p r)p,m,F
Macca 4yryHHO#H IIUThl 00beMoM | M paBHa 7000 xr. KakoBa niaoTHOCTb uyryHa?
Kaxko¥i myTh npoeaer BeJIOCUNEeAUCT 3a 3 4, €CJIU €ro CKOpocTh paBHa 20 kM/4?
Ha teno peiictByror cunel 70 H m 30 H, HanpaBiieHHblE B NPOTHUBOIIOJIOKHBIE
cTtopoHsl. Haiinure rpadguiecku paBHOJACHUCTBYIOIIYIO 3THX CHJL.
Tpaktop 3a mepsbie 5 MuH npoexan 600 m. Kakoi myrts oH mpoiizer 3a 0,5 u,
JIBUTASICh C TOM %€ CKOPOCThIO?
Ckonpko BecuT 0eH3uH oobemom 50 7?
Baron, gBurasice moja yKJIOH C COPTUPOBOYHOHM ropku, npoxoaut 120 m 3a 10 c.
CKaTUBIIKCH C TOPKU U MPOJOJIKASL IBUTATHCA, OH MPOXOJUT JI0 MOJHON OCTAHOBKHU
emé 360 m 3a 1,5 mun. Omnpenenute CpeIHIOID CKOPOCTh BaroHa 3a BCE BpeMs
JTBUKCHHUSI.
Tenexka ¢ rpy3om maccoit 60 kr Topmo3ut. Kakas cuna neiicTByeT Ha TEJIEKKY, eClin
CKOpPOCTh TEJIEKKH yMEHbIaeTcst Ha 1 M/c 3a kaxayio cekyHnay? M3o0pasurte Bce
CHUJIBI, IEHCTBYIOIINE HA TEIEKKY.
Ornpenennure CpeHIOI0 CKOPOCTh MOE3/1a, €CIU MEPBYIO MOJOBUHY MYyTH OH ILIET CO
ckopocThio 50 KM/4, a BTOPYIO MOJOBUHY IYyTH — €O CKOPOCThIO 100 Km/4.

Bapuanr 4.
Cuna — npuyuHa ...
a) VIamMeneHue ckopoctu Tena u aedopmanuu tena.
6) [locTosIHHOM CKOPOCTU ABMXKEHHUS TEa.
B) JIBrkeHus Tea.
r) edopmaruu tena.
[Tpu 3anucu popmyn ckopocTh 06003Ha4YalOT OYKBOM ... , BpeMs — ... , IyTh — ... .
av,s,t 6)S,v,t B) U, t,S nNtsS,v
Kaxkas cuna TsixecTu AeMcTByeT Ha 3aiiiia maccoit 6 kr?
YToOb!I BHIOTHUTE HOPMY 110 O€Ty Ha «OTIWYHO», AEBOYKE HAIO Mmpobexars 60 M 3a
9,6 c. C kakoii cpeiHel CKOPOCThIO AOJKHA O€KaTh eBOYKa?
Haiinure paBHogeiictByromyto cuin 40 H u 30 H, npunoxeHHblx K Teny u
HapaBJIEHHBIX B IPOTUBOIIOJIOXKHbBIE CTOPOHBI. M300pa3ute cuibl rpadudecku.
15 o HekoToporo BemectBa umeer maccy 105 1. KakoBa macca 10 M> 9TOrO
BellecTBa’?
Benocunenuct npoexan 30 kM co ckopocTeio 15 km/4 1 51 kM co ckopeTerol7 km/u.
KaxoBa cpeassisi CKOpocTb €ro Ha BCEM MPOUIEHHOM Iy TH?
B Ougon maccoit 1 kr HamuiM kepocuH oOvemMoM 5 1. Kakyro cuimy HyXHO
NPUIOKHUTH, YTOOBI IPUTIOTHATH OMIOH?
C kpbim goMa cBoOOAHO manaer kameHb Maccod 0,3 kr. Ero ckopocTh
yBenuuuBaercss Ha 9,8 M/c 3a 1 c. KakoBa cuna, aeiictByromas Ha kameHb? Cuioi
COIIPOTHUBJICHUS IBUKEHUIO KaMHS IpeHEOpEYb.
PaccTosiHue oT noMa A0 mapka CHOPTCMEH MpoOekan co CKOpocThio 4 wm/c, a
00paTHBIN MyTh TPOIIET OBICTPHIM IIATOM CO CKOpOCThiO 2 M/c. KakoBa cpemnsis
CKOPOCTb BCEH MPOTyJIKU?



